11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 26.05.2010 13:23:53

dopMmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.05.2010 15:40:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145937/answer/145938




YBaxkaemas TatbsiHa! KOHTPOIbHEIM aHANMK3 Ha XJTaMUOUHU cHaeTcs He meTomoM MPA! a meTomoMm
[TLIP - cockob u3 ypeTpsl Uiy menku MaTku. Ecimu ananu3 metopo [TLP OymeT oTpuiiaTeNnbHBIM - Bb
BeIJIeUeHBl. MeTog MDA He uMeeT KIMHUUYECKOro 3HaueHud! Yoaun!



